VIR R A B iR AR R IUFTY &K R 1

CBAy JLTY 28 53 T R

1. SRIEMIRZ 2 = acost,y = asint, z = bt FEAT = S D)1 [ 5 RE.
R CBFIRZ I S EOITHE A r(t) = {acost,asint, bt}, N

r'(t) = {—asint,acost,b}, r"(t)={—acost,—asint,0},
BTl (¢) EAE R AR D1 5 RE N

X —acost Y —asint Z —bt
—asint acost b =0,

—acost —asint 0

JEIT A B
(bsint) X — (bcost)Y +aZ — abt = 0.

O

2. Rz = tsint,y = tcost, z = te! 1E )R SV~ 1, v, M
PP, Vi, Fikdk, BVEL .
R TS ML SEOT R r(t) = {tsint, tcost, tel}, JEil i H

r'(t) = {sint + tcost,cost — tsint, e’ + te'},
r"(t) = {2cost — tsint, —2sint — t cost, 2e’ + te'}.

1 R0 5 R SR s RO Y 2 8t = 0 i BT A
r(0) = {0,0,0}, ='(0)={0,1,1}, ="(0)={2,0,2}.

117 HL, 2k r () 78 J5Usl K =N A [ 5

o) 1
O G~ e
_rO)xr"0) 1 B
N (0 BV Al
8(0) = 4(0) x a(0) = —={2.-1.1}

BT L R HF 52 ERFF I X E R f TR
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TR, ML AR =B R
WA §=¥=f RS- Lof BMRI=1=Z
/jé:Fﬁy-l-z =0, V) Pifxe +y—2=0, M'[:)J:FEQ.I—QJ-FZ:O. ]

3. UWEMHIEAEIRZE v = acost,y = asint, z = bt ] LA 2 1 H A

4

N
/|

WEE T HTr(t) = {—asint,acost, b}, KL |r' (t)] = Va2 + b2, ¥
' (t) AL A 3

o= = —asint,acost,b},
O] ViR f
b 1]
do do dt da
8= gs = _dids _ _ C‘lié = {cost,sint,0}.
o |l |

M EN AR EAEAT— AL TR TR N

xr—acost y—asint z—0bt

cost ~ sint 0
I 2 5l B R ey = {0,0,1}, B fe; - 8 =0, Wles s, Ui
FERRZG N TR 8 5 2 Bl . R, 3 B BT S8 £ e, £0(0, 0, be) BETE 2
Wik, WARPIAR IR 1) AL b, BRI R I VA B 5 2 Bl AZ . DAL,
AR T AR 1 k4 0 2 e HAHAS.
WAL R VRS 2 BAHAS 3R 820E: AR 1) VA2 31
zoy V-1l 152

sint(z —acost) — cost(y — asint) =0,
z=0.
BB ihZed Jslnd, IIMAE =4S, 92kt 2 BhiAAL. O

4. fEMiZkx = cosacost,y = cosasint, z = tsin o I EIVEZ ) 1 7] B
A, SR R 2R T it e 1) DT

2 % r(t) = {cosacost,cosasint,tsina}, WH r(t) FIEIVEZ LR T
B ) 1K) e s 2R I S BT RE T (L) = r(t) + y(¢). Hik, R
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II5E sk th e r () B EIVE 12y, Hr'(t) = {—cosasint,cosacost,sina} %,
I7'(t)| =1, Frbht £ ARSE, %

a

g

7(t) = {—cosasint,cosacost,sina},
7

(1)

B

o~

= {—cost,—sint, 0},

~—

v =ax 3= {sinasint, —sinacost,cosal,
TR &SN
7(t) = {cos(t — a), sin(t — ), tsina + cos o},
AR BT IS e ZE008 ¢ 1 s A 1R 35 D)~ 1 7 7%k

X —cos(t—a) Y —sin(t—a) Z—tsina—cosa
—sin(t — «) cos(t — «) sin «v =0,

—cos(t — «) —sin(t — ) 0
ESIVEE ALK CE e & 7 R AT WIR e

[X sin(t — a) — Y cos(t — )] sina+ Z = tsina + cos a.

5. UE BRI it 2 (30 1 T BRI .

WERR ARk, HOERE LA T A R AR R AR AR R O, JF
BRI 2 (B il 28 ¥ AE AN ERi L) B RS EOTRE N r = r(s), M
7 (s)| = WE(RIIEKRAPAR), Blr - e = W4, WILOCTINK s Sk T, 19

r-a=0. (5.1)
W p(,y, 2) 52 r(s) VI EAE— rL i 4, Dl &e -t 7 #2 8
(p—r(s)) - a=0,

HT (5.1) S ARERC ALVE VIR T R, DRV T3 I R 1 . O
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Fid: A5G HE ST R L, PEWEG A R FRET L, N
KAmME. FLEMA: HEATKAMEZNATERGEENMEEZTRE

6. UEBH 5 SCPAT T IRAE R r(t) = {acost,asint, bt} MEEL T H
LR EHE a2 (22 + y?) = b?22.
WERR AR

r' x v = {absint, —abcost,a’},

AR J LT A0, o I HAPAT T o (8) O RIVE S RS B ek

x = ubsint,
y = —ubcost,
z = ua,
Hrhu W25, WL t435)
22 442 = b2,
{22 = a2,

HEuld
a?(2? +y?) = b?27
]
LT VAL R &, FATRAREZN AR AL TR Y AEHXH5K
0 A7 Bt R 69 Bit 7 42
7. SRULR e i th R A e
(1) r(t) = {acosht,asinht,at}, (a > 0);
(2) r(t) = {a(3t — t3),3at?,a(3t + t3)}, (a > 0).
B (1) HSHOTES R
r’ = {asinht,acosht, a},
r" = {acosht,asinht, 0},

r"" = {asinht,acosht, 0},
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ot

Jit A
v’ x " = {—a®sinht,a® cosht, —a?},
i7" x 7| = v/2a® cosht,
(', " ") = a?,
| = V2acosht.
TR, BUMRZE i it 22 & A T 23l ok

o — I xr"|  V2a?cosht 1
[r/|3 2v/2a3 cosh®t  2acosh?t’
(,,,/’ 1“”, T‘”/) a3 1

(r'x7")2 " 2a*cosh®?t  2acosh’t’

(2) BBHOT R 5

v = {a(3 - 3t*),6at,a(3 + 3t%)},
r" = {—6at, 6a, 6at},
" = {—6a,0,6a}.
T e
v xr” =18a* {t* — 1,-2t,t* + 1},
7/ x 7| = 18V2a%(t* + 1),
(', 7" ") = 21643,
7| = 3v2a(t? + 1).
T, MhZenyhZe K B r o hlh

b L 1
P 3a(t2+ 1)
(,’,,/’ ,r,//, ,r/I/) 1

(' x )2 3a(t? +1)%°

8. &k r(t) = {cos®t,sint, cos 2t}, 3K:
1) EARRE o, 8,7
2) HhE PR,
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3) KHE Frenet A 2.
g ESh SO KR

1
r'(t) = B sin 2t{—3 cost,3sint, —4},

r"(t) = {6 costsin®t — cos> t,6sint cos®t — 3sin> t, —4 cos 2t}.

R IZE S0 Kes = [ | #/(t) | dt = [ 5 sin 2tdt, LA

@—§sin2t ﬂ— 2
dt 2 ’ ds  5sin2t’
e d dr dt 1
1%:dfzzd—:-gzg{—?)cost,iisint,—él}
SENN
ds .d2s di ds\o  .d%s . ds\o .d%s
Yy = () el 2 P—— — 7 (— P ——
rO =0 G e = g ) e G e
JIr LA 2
/Iy ats 2
po T Tae {3sint,3cost,0}.

()2~ 25sin2t
dt
1) RIEARFH o, 3,7 HEX
1
a=7r= g{—BCost,Ssint, —4},
B = — = {sint,cost,0},
|7
1
y=axf= 5{4C08t, —4sint,—3}.

2) VAR B AR - d R E X A5

. 6
k(s) = |7#| = %5 [sm2t |’
DT IR, BATEI &, 6,4,

. da do  dt 6 .

b= = = m{smt,cost,@},
. dB_dp dt 2 .

0=%s =@t ds ~ 2psma oot 0k

d dvy dt
v i 8 {—sint, —cost,0}.

T=4s  dt 'ds  25sin2t
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MR S, VER R4 5 B2 [A] ) 3 A2 5 1) B PR T sin 28 R TE A, 47 sin 2¢ 4
IE, W4 5 G 4 sin 26 A0, W45 B R TS mArs LA

8
~ 25sin 2t

7(s)

3) Bk Frenet A
h ERER, BREGa=kt)8, v=—-70)6, B, BHITE

—k(t)a+ 7(t)y {cost, —sint,0} = 3.

~ Bsin2t

9. UEMI: WAL R P VLR eI e s, IR 4o B
EE T W& RSEOTH R r = r(t), p —VIZ EAE— S 42,
AR RUAL 2 T FE

p—r(t) =B ({), (At)#0).
AWV AL E 2 ro, W)
ro — r(t) = At)r'(t),
BIAXT LR T, 147
0= (1+N@®)r' )+ Xt)r" (1),

BT A AR E, BRI (0) 5 e (8) ZeEA O, I (8) x r'(t) = 0,
TR k(t) = 0, Bz HLk.

WA W& HRSEITE A r = r(s), IRV BiRs) Rk
N p, MY TTREN

p—r(s)=As)a, (A(s)#0)
HEBE DI 58 s, BEE /M 7o, W

ro —1(s) = (8,
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WL T s kT, 13
0= (1L+N(s)a+ A(s)k(s)3,

Ma L3, M1+ N(s)=0, HA(s)k(s) =0, #5#HHZk ERS4 k(s) # 0, G
XN (s) =0, XHHATE. TR E(s) =0, RIZihd h HE. O

10. UERA: G R h A b AL AN S i i 2 ) B s D) i A 2l 8 R
JUJ skt gt 24 2% <1 i it £k,

ERR T WL — R SEOTE N r = r(t), HBE VI ERE) A
RN R, WPV I 7 FE

(R—r(t),r(t),7"(t)) = 0.

A D)1 RO 55, AR ek e s D AR i, )

(r(t),'(£),7"(£)) = 0, (1)
EXAKRTZH KRS, 14
(r(t), (), 7" () = 0, (2)

B (1), (2)%17"(¢), 7" (t), v (¢) I5if, EPf
(T/(t), T//(t), T///(t)) =0.

T, BeRr(t) = 0, BIIRE NP1 i 28
WA W& HARSEITRE A r = r(s), JFRCEVIE I B S Sm)
RN R, WD A

(R—r(s)) -7 =0.

v DIV R L, AR R B8 s A b Jst s, U

PTG s K3, 19
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R MZRAERE A 7(s) # 0, MIE(4)Xr(s) L B, M (3)r(s) L ~, Lk
r(s) || Bxvy, Blr(s) || a, I r(s)xa = 0, PIXT s KT, 13 k(s)r(s)x B8 =0,
M k(s) AR AZE, FiEr(s) x =0, X57r(s) x a =0F)E.

IR JE B h 2k IR 7 (s) = 0, B ilZe 11 ih £k. O

11, UEHE: A ihZeng B AnE P & A 20 1 & e, W22 1 2ol
T 1 £,

WERR T WM HARSHOT A r = r(s), HE&K
e-a=0,
Fooe e, MMk =0, BIdhZe h HEZ. S0, kT

d
£(T(S)'6):a-€:0,

B (s) - e = po (), Hergimiih, s b i k.
SERBIL XSO = (1), BB

r'(t)-e=0.
PIILR T 3L R 3133
r'(t)-e=0, r"(t)-e=0,

PLE =SB o/ (2), " (), 7" (¢) FL T, T 7(t) = 0, HhEk 11 th £ 55
Ho, WIS () || 77 (8), W k(t) = 0, SLithde oy H k.
WAL HE (e, B,7) = 0, KT ISR T, FFAIH Frenet 215

k(s)(e, a,7) = 0.
# (e, c,y) ANFETH, Wk =0, Mgk B G0, e || v, BIHHZE VS ) =y
SRR AN SR Al O

12. UEWT: 5 30 22 ) gt 2 3 o AR BRI AT s o 30 5% 1 0 2.
WERR T A i) AR S EOTRE N r = r(s), JLilR kN HAL, B8
Fhr, RIEHRFDEIE X, r = r(s) BT

ri(s) = () + 2 orEIL S ).
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IR T s 3K T, 13

dr* 1 T
oot %(—ka +717) = pl
B skF, 1
dQT* 7_l 2
PR e

TR

dr*  d%r* T T/ 72 73 73
8 (- --Fox -

e, r*(s) MR

dr* % d2’f'2* ‘7-23
* ds ds _ _k _ A
k* = dr*‘S =T k (%iﬁ)
ds 3

WERRTL W hE C v = r(s) W A0 k(£ 0) MIEN] e, JEth=
MBI T RN 1
C: 7(s) =r(s)+ %,3(3). (12.1)
TR s HAECTHINK S W OMINKSE s, xRNk (12.1) Xilxt 5
K FIHH Frenet A X 15

_ Tds
T kds
Efi
& =+, (12.2)
H d k
S
= i;. (12.3)
(12.2) N IL AT 53k, I (12.3) XARATR
kB = +k8,
WA KA Rk = k. 0

13. WEWIh ke = 14+ 3t + 262,y = 2 — 2t + 5t2, 2 = 1 — t2 AP Hh &k,
IR e T AE (P i T R
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WEBR Ar(t) = {1+ 3t +2t2,2 — 2t + 52,1 — 2}, U

v (t) = {3 + 4t, —2 + 10t, —2t},
r(t) = {4,10, -2},
" (t) = {0,0,0}.

T, thkr(t) B () N
_ ™y
T( ) - (7“/ X 7“”)2 =0.
AN SR AHESS
DL AT TH P A7 v sk th &2 B £ 0~ 1 7 R2
T D DO th 4k, Fr LA h e i 76~V 1 4 e 1) D01
T, fEh 2 FEC—250(0,9,0), (NS4t = —1), WY N

T y—9 z
3+4t —2+10t —2t|=0, B 22+4+3y+192—-27=0.
4 10 -2

FEN M4k =5 Pi(6,5,0), P»(0,9,0), P3(1,2,1), H P, P, P
= U E IR T TR 2 MR D AR, TR R

r—1 y—2 z-1
-1 7 —1|=0, Bl 2243y+192—-27=0.
) 3 -1
U
14, WAEMZHIZET, T I s VL T — X RO &R, A ATI7E XS B 5
MIVIEAPAT, UL B AATIAE XS . R 23088 S RV 2t 70 9] P AT
WERR WA N & D AT 1) HARS O R0t r = r(s) FIT =
7(5), Jerh s A s a3 i B G 1K) B SRS 4, X T M T RS B R A i)
3R o, B,y i@, 3,7, W30 kA0 ke, AR R BN

ala,
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Rl
a = *ta,
PR RTS8 s KT, 19
do ida da ds

%Z E:iis'is'
FH Frenet A2, ExCH] N
S —
kﬁ:i£k.g
T2&3| 8, mEHTy=axB,7=axg, filly || 7. -

15. WAEM SR HIZT, T I S VS T — WO &R, Al BATIAE 0 B 5
(1 TR B2 BATAT, UEBVEATAERT WY, m R D) 2 A1 R 5E £y
WERR BRI AR N T T KBRS EOIT R0 0E r = r(s) T =
(5), Herh s M s 23 Gl ) N i £k 1K) B SR S 88, A0 T AN T A5 X I s A (1 6 AR ]
BN o, B,y M, 8,7, A5 kA, HEA5 50000 7 7. s s

=

]
Ry
B =40 (15.1)
W T AT AEXT N ST R] 1 I /04 o, )

-

Q

COS p = o

laflal
FHBITRIEH o - a 525 s s #ICI, Niip 2. Fs b

d(a-&)_dfa o dj
ds ~ ds aTa ds

— k8-t + k0. B
ds

XF(15.1) XL 5 afF AR, 52 8-a =0, 5 oW, 1§8la-3=0. T2
L ECH A

=0, (15.2)
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FAAMIHERE, BATTRT LAAS 2
d(a- @)

— =0, (15.3)
(15.2), (15.3) PIxREI UL, o - a2 554 s Fls LK. O
16. A M2 DB BVEZ2 AT EREZ, THMhR. FEnnlitk,
KAE: k= \o(k? + 72), I Ao &HEL
ERR W T RS E TR r = r(s) KT I — S HOTREN
7 =7(s) (R, s AT IIREK). Bl H s 4 1 N iE

7(s) =r(s) + A(s)B(s) (16.1)
45 (16.1) K PHIRT s K 3 JEFIF Frenet 4 2494

d?

I (1= Xk)a+ NG+ Ay (16.2)

RT3, A7) 6, B L 5. ik
ozﬁg:(1—Ak)a-ﬁ+Xﬁ-ﬂ+Am-5:X

PN =H (e Ao ), H

.
dfz = (1 — )\0/6)06 + )\07")’
Bes 2 TR,

_dr dr ds ds

G= == (1- )\Ok)a—i—/\orfy)%.
B I H Frenet A3, B4 153
dr ds\? d?
dé = {—Xok a+[k(1—Xok) —AoT?] B+ 07’7} <dz> +[(1—)\0k)04+)\077]d7§§,
% 4 — BB, LB L B, B R 8L,

B dr 9q [ ds ?
O_Q.dS_[(l—)\ok))\oT]<dS> )
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fH s o£0, AIfiT (1 — Xok)k — Ao72 = 0, Bl
Xo(k? +72) = k.

EIE B A& D AR O F B R A . L b, B
A AT, R AERUB AT, 2k T 0 o RS U i 2 1) 78 451 02

Xo(k? 4+ 72) =k,

Forpr X T HL
NAEB R, AE— T @ 7(s) = r(s) + MoB(No 2 KA 4 E M
). FAVIUE AR i MR T I RNEL Yy =S T T E kL.
7 = (1= Xok)a + \o77,
7 = Xk a+ (1 — Xok)kB + N7y — o728,
= —Xok'a+ N7’y
7 x 7" = =X’ (1 = Mok)B — MoTK'3.

JITLAT Sy o RO s 2.

O

17. #hiZkr = {a(t — sint), a(1 — cost), 4a cos &} TEARLE f Iy il e P12 b

K7
R AISERRINEAEAE— AL R . Dk, B 52
r'(t) = {a(1 — cost),asint, —2asin %},
r"(t) = {asint,acost, —a COS%}.
ESJi:e

sl o2 Lot 2-2t}

' x " = {—2a?sin 2a cos 5 sin 5,—2@ sin” 5

t t
[ x "] = 2v/2a® sin? X '] = 2v/2a sin §|
BreA, #i

[r' x| 2v/2a2 sinQ% B 1

k= = = .
/|3 16v/2a3|sin® £|  8alsin 5

HALIR L K RF 512 EAFF IR 3R+ i TR
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TR, M AEAE — mU A il 420 8al sin 5| 2 HAX Xsin § = +1, HI
t =+, R R

Mt = i,
r=am, Yy=2a z=070
Mt = -7y,

r=—amw, yYy=2a 2z=0.
R, 255 ’h e {E R (amr, 2a, 0) F1 (—am, 2a, 0) &b, HhZEPA05CK. O
18. BHHhZ C(e C3) 1 r = r(s) L—r(so) FIARIT — fir(so + As).
K (so + As) Bl fir(so) V)1, 10, WYISEIEEES. (B r(so)

SR, R0 N ko, 7o)
iR BIHIERAE 7 (so) RIIFEAR RN ao, Bo, yo, W HREMTEE K

1 1
r(so+ As) —7(so) = ag As+ §ko(A 3)250 + gkoTo(A 3)370

A IFCESR
o (so+As) 2l Rir(so) MZEVIPFHIMEES = |0 (r(so+ A8)—r(s0))| =
thoto(a s)3. B Rir(so) MVEPIIMIEL B = |ao - (r(sot+ A s) — r(s0))| =0 s.
) pir(so) FAVIFIHIIEE R = |Bo - (r(so+ As) —r(s0))| = sko(as)® O
19. WHRIMET v = r(s) A —MIRLL, o, BN T YIL ) A F k0]
H, ROTHRA2. EHT : 7(s) = Ra — [ Bds thje—BIRL.
ERR: HOLERE s HA TR ARSH, T2
7(s) = Ra+ Ra -3
— Ra+RkB- 13
=Ra
Jrbk, T 5T P& AT, Ha | a.
H T2 — BRIRE AN, o 551 € J7 1 GE A, e || o, et 5 [ 5E T 9]
B A, I T 02— sk, O

20, WEHI— 2 M Zr = r(s) Ky MEMRLRIN 0 T 4 A2 (7, 7, r (@) = 0,
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JWERR: | Frenet A HEVHH W T
a = k@B,
& =kpB—ka+kry,

& = -3kka+ (K -k —kr®)B+ 2K + k'),

T
(i, 7,rY) = (&, &, &)
0 k 0
=| —k? % kT
—3kk k' — k3 —kr? 2K'1T + k7'
=k (kr' — TK)
_ ( )
ds \k
T 2 — IR R (I TR B4R R S B e L, v AL O

21. UEH— 2% th & DI AN T RER] Ny 4102 o) — 2k i S 1 D 2k
MERR: T e = r(s) (s WK ST : 7 = 7(s) (sHFAEIK ) 7 2L [H
Y1, W
T(s) =7(s) + A(s)a(s),
KT sty B 73

ar =a+ Na+ \kS,

ds
FEREEE | o, HRFFDIZL 8 AN =0. X =0, WD H5T A4
fizk, itk =0, WIS T 5 T8 —XPAT HLZ. O

22. WAEW 4 HIZE C I C I s Z RVESE T — X NG R, AT TEXT B
SN AT, AR E AR XS I o ) vk K Bk 2t oy 57T, T e AT
(B R AR A R L], PR C 2 — Mgk, C 2 — sk,

IERR: WOMARSE I FEAr = r(s), (C)MARSE I HENF =
7(5), WH#E &t a | a, BRI

a=*ta,
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EAPAFIN T s KT, 13
ds -
TEBI B~

—Ji T, HT kG = £ERB, WL = & 55w E Ay || 5, FiL
v =17, WA s 3K 515

8 = ﬂF Tﬁ,
Tt
ds 7
s~ 7
L Wi AT . .
T
st
B, WA C R, é{ﬁﬁaﬂ&@%zﬁ(j&zaﬁﬁm). O
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